



В городе Красновишерск подростки, обвиняемые в кражах, а один из них в убийстве отца, предстанут перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении троих жителей города Красновишерска 14, 15 и 16 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение).

Следствием установлено, что 15-летний обвиняемый из личной неприязни к отчиму, который систематически вел аморальный образ жизни, унижал пасынка, в том числе оскорбляя нецензурно, и наносил побои матери подростка, решил убить мужчину. Утром 28 июня 2017 года, вооружившись ножом, обвиняемый подкараулил своего отца 1981 года рождения, когда тот пошёл на работу, и ножом нанес 32 удара по различным частям тела потерпевшего, который от полученных ран скончался на месте.

Он же, заранее договорившись с 16-летним приятелем совершить кражу из гаража местного жителя, ночью 20 мая 2017 года с помощью принесенного инструмента, выломали петлю замка, открыли двери чердака гаража, проникли в него и похитили имущество на сумму более 32 тысяч рублей.

Кроме того, 16-летний и 14-летний обвиняемые по предварительному сговору ночью 14 августа 2017 года украли камеры видеонаблюдения, установленные на здании коммерческой организации, причинив материальный ущерб на сумму 3,5 тысячи рублей.

На время следствия 15-летнему обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела допрошено более 30 свидетелей, проведен ряд судебных экспертиз, в том числе психиатрические, проведено 5 осмотров места происшествия, проверка показаний на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1205997>